Dolnoslagski Szpital Specjalistyczny
im. T. Marciniaka
Centrum Medycyny Ratunkowej

Wroctaw, 14.03.2024

Znak sprawy: E2/325/416/24 (146501)
Dotyczy: zapytania ofertowego na dostawe pozostatego jednorazowego sprzetu i
materiatow medycznych

ODPOWIEDZI NA ZADANE PYTANIA W DNIU 11.03.2024

Pytanie 1:

Jaki jest szacowany czas realizacji umowy? Czy jest to jednorazowa dostawa?

Odpowiedz: Czas obowigzywania umowy wynosi 2 miesiace. Nie jest to jednorazowa
dostawa.

Pytanie 2:

Czy Zamawigjacy dopusci ustnik endoskopowy — wymiar otworu giéwnego 21 x 26,5mm?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza ustnik endoskopowy 21 x 26,5mm.

Pytanie 3:

Czy Zamawiajgcy dopusci jednorazowy ustnik endoskopowy 21 mm x 26 mm.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza ustnik endoskopowy 21 mm x 26 mm.

Pytanie 4:

Czy Zamawiajgcy dopusci jednorazowe szczypce biopsyjne 2,4 mm, dfugosc¢ robocza
230cm.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza jednorazowe szczypce biopsyjne 2,4 mm,
diugosé robocza 230cm.
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Dolnoslaski Szpital Specjalistyczny
im. T. Marciniaka
Centrum Medycyny Ratunkowej

Pytanie 5;

Dotyczy warunkéw umowy § 2 ust. 2
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiang istnigjacego zapisu na nastepujgcy:

~Lamobwione w formie pisemnej produkty, o kiorych mowa w ust. 1 powyzej, Wykonawca zobowigzuje
sie dostarcza¢ do siedziby Zamawiajacego do miejsca wskazanego przez Zamawiajgcego $rodkiem
transportu we wiasnym zakresie i na wiasny koszt w terminie nie diuzszym niz 2 dni roboczych od dnia
otrzymania kazdorazowego Zamowienia na adres e-mail Wykonawcy

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 6:
Dotyczy warunkéw umowy § 3 ust 4

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane istnigjacego zapisu na nastepujacy:

-YWykonawca nie bedzie wnosit roszczen do Zamawiajacego w przypadku ograniczenia przez
Zamawiajgcego petnej ilosci przedmiotu umowy o ile zmnigjszenie nie bedzie wieksze niz 20%
wartosci calego zamowienia.”

Odpowied2: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 7:
Dotyczy warunkéw umowy § 4 ust. 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zmiane istniejgcego zapisu na nastepujacy:

W przypadku opédznienia Wykonawcy w dostawie produktéw we wskazanym przez Zamawiajacego
zgodnie z umowg terminie, Zamawiajgcy bedzie uprawniony do zrealizowania zaméwienia u innego
dostawcy z uwzglgdnieniem mozliwosci zakupu produktéw réwnowaznych (tzw. nabycie zastepcze).
Zamawiajgcy powiadomi pisemnie Wykonawce o takim zakupie, co oznacza¢ bedzie anulowanie
ztozonego wczedniej zaméwienia, po wczesniejszym pisemnym wezwaniu do nalezytej realizacji
umowy.”

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody, z uwagi na krétki okres trwania umowy.
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Pytanie 8:
Dofyczy warunkow umowy § 8

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dodanie nastepujgcego zapisu:

~SVykonawca ma prawo do wstrzymania realizacfi kolejnych zaméwien w przypadku zwioki
w platnosciach (naleznosci wymagainych) powyzej 30 dni od terminu platnosciiwymagalnosci
wskazanego na fakturze.”

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie 9:
Dofyczy warunkéw umowy § 9 ust. 1

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane istniejgcego zapisu na nastepujacy:

YVykonawca nie moze dokonac cesji wierzytelnosci bez uprzedniej i pisemnej, pod rygorem
niewaznosci, zgody Zamawiajacego, ani regulowac wierzytelnosci w drodze kompensaty. Zgody takiej
nie mozna bezpodstawnie odmdéwis.”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 10:
Dotyczy warunkéw umowy § 10 ust, 3

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgodg na zmiang istniejgcego zapisu na nastepujacy:

W ramach odpowiedzialnosci z tytuiu gwarancii i rekojmi Wykonawca wymieni wadliwy wyréb na
wolny od wad lub dokona jego naprawy, jezeli wady te ujawnig sie w ciggu terminu, o ktérym mowa w
ust. 2. Wykonawca zobowigzany jest dostarczyé wyréb wolny od wad lub dokona¢ jego naprawy
niezwiocznie — nie pozniej jednak niz w ciggu 3 dni roboczych liczae od dnia uznania reklamacji za
Zasadng."

Odpowied2: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 11:
Dotyezy warunkéw umowy § 13 ust. 1
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane istniejacego zapisu na nastepujacy:

JZamawiajacy moze odstgpic od umowy, po wczesnigjszym pisemnym wezwaniu do nalezytej
realizacji umowy, jezeli:..."

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody.
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Pytanie 12:
Dotyezy warunkéw umowy § 14 ust. 1¢
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na obnizenie wysokosci kary umownej z 10% na 5%?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 13:

Putapki wodne pediatryczne i dla doroslych do urzadzenia Artema monitor Mindray sa
pakowane po 10 sztuk w opakowaniu (Op.=10szt.). Prosimy zatem o wyjasnienie czy
Zamawiajgcy wymaga zaoferowania jednego opakowania (10szt. putapek) czy 10 opakowar
(100 szt. putapek)?

OdpowiedZ?: Zamawiajacy wymaga zaoferowania jednego opakowania (10 szt. putapek)

Dyre tor

mgr inz. Ka Kapusciiska
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Dolnoslaski Szpital Specjalistyczny
im. T. Marciniaka

Centrum Medycyny Ratunkowe;
Wroctaw, 12.03.2024

Znak sprawy: EZ/325/416/24 (146501)
Dotyczy: zapytania ofertowego na dostawe pozostatego jednorazowego sprzetu i materiatéw

medycznych

ODPOWIEDZI NA ZADANE PYTANIA W DNIU 12.03.2024
Pytanie 1:

Czy Zamawiajgcy dopusci maski czyste mikrobiologicznie, z zachowaniem pozostatych parametréw?

Odpowiedzi: Zamawiajqcy dopuszcza maski czyste mikrobiologicznie, z zachowaniem pozostafych
parametrow.

Pytanie 2:

1. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacii postanowiefi projektu

przysztej umowy w zakresie zapiséw § 14 ust. 1:

1. Wykonawca zaptaci Zamawiajgcemu nastepujgce kary umowne:

a) w wysokosci 0,2% wartosci brutto niezrealizowanej w terminie czesci dostawy produktow
bedgcych przedmiotem umowy, za kazdy dzien opéznienia w wykonaniu przedmiotu umowy w
postaci dostawy produktow w terminie okre$lonym w § 2 ust. 2, jednak nie wiecej niz 10%

wartosci brutto niezrealizowanej w terminie czeséci dostawy; poczawszy od dnia

nastepujgcego po uptywie terminu do dnia zrealizowania dostawy wraz z obowiazkami
wynikajgcymi z § 3 ust. 3 umowy,

b) w wysokosci 0,2% wartosci brutto produktéw bedacych przedmiotem umowy, ktorych dotyczy
reklamacja, za kazdy dzien zwioki w wykonaniu zobowigzar wynikajacych z gwarancji i rekojmi,
jednak nie wigcej niz 10% wartosci brutto produktéw bedacych przedmiotem umowy, ktérych
dotyczy reklamacja, poczawszy od dnia nastepujgcego po uptywie terminu do wykonania
zobowigzania do dnia wykonania zobowigzania; przed naliczeniem kary umownej z tego tytutu
Zamawiajacy wezwie Wykonawce do prawidiowego wykonania umowy.

Odpowied:: Zamawiajgcy wyraza zgode.

Dyrekto

mgr inz. Katarzyng)aplisciniska
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